Test Bruchteile ausrechnen
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Berechne im Kopf.

% von 65€ = % von 32 km = % von 855 km =
%von 120 kg = %von?OOg= gvon 108 ha =
3 = 1 = 1 =
4 von 164 m 50 von 300 t 5 von 126 cm
Aufgabe:

Wie viele Schuler und Schiilerinnen sind es?

In den Klassen 6a, 6b und 6c sind insgesamt 90 Kinder.

Finf Sechstel davon kénnen schwimmen.

Ein Funftel der Kinder sind alter als 12 Jahre.

Zwei Funfzehntel kommen mit dem Bus zur Schule.

Ein Drittel stéhnen Uber zu viele Hausaufgaben.

Acht Neuntel sind mit den Lehrern und Lehrerinnen zufrieden.
Neunundzwanzig Dreiigstel freuen sich auf die Zeugnisse.
Zwei DreiRigstel tragen eine Birille.

Drei Zehntel sind Mitglied in einem Sportverein.

Sieben Funfundvierzigstel haben beim Sportfest eine Urkunde erhalten.

Aufgabe:

Gib die Bruchteile mit méglichst einfachen Briichen an.

In der Unterstufe einer Schule sind insgesamt 120 Schiller und Schiilerinnen.
24 Schuler spielen Fubalil.

65 Kinder sind 11 Jahre alt.

80 Schilerinnen und Schiler machen regeimaRig Hausaufgaben.
Fuar 15 Kinder ist Mathematik das absolute Horrorfach.

Es sind 68 Madchen in den Klassen.

20 Kinder nehmen an einer Arbeitsgemeinschatt teil.

115 Kinder gaben Sport als Lieblingsfach an.

40 Kinder schauen taglich regelmagig fern.

5 Schiiler sind bereits Computerfreaks.

118 Kinder finden ihre Klassenlehrerin »Spitze«
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